

RETIFICAR**Portaria Nº.:000212/2024 de 05/01/2024**

Retificar na Portaria nº 008305/2023 de 01/10/2023, que concedeu 60 dias de Licença Especial, o o Período de 04/09/2023 a 02/11/2023 para 04/11/2023 a 02/01/2024, referente ao triênio de 22/01/1994 a 21/01/1997, a servidora ROSINANDA MARIA PEREIRA ALVES, matrícula 5610761/2, Professor, lotado no EE Madre Imaculada /Santarem, para fins de regularização funcional.

Portaria Nº.:000211/2024 de 05/01/2024

Retificar na Portaria nº 007556/2023 A 30/08/2023, que concedeu 60 dias de Licença Especial, o o Período de 01/08/2023 a 29/09/2023 para 23/08/2023 a 21/10/2023, referente ao triênio de 01/10/2016 a 30/09/2019, a servidora OZIAS DOS SANTOS TEIXEIRA, matrícula 6303684/1, Professor, lotado no ee Cristo Alves/Curuça/Belém, para fins de regularização funcional

ERRATA**ERRATA na Publicação da Portaria Nº.: 000199/2024 DE 05/01/2024**

Nome: SHIRLEY SA GALENDE

Onde se lê: Período:16/01/24 a 09/03/24 -10/03/24 a 08/05/24

Leia-se: Período:10/01/24 a 09/03/24 - 10/03/24 a 08/05/24

Publicada no Diário Oficial nº. 35.673/24 de 09/01/24

ERRATA na Publicação da Portaria Nº.: 000046/2024 de

Onde se lê: Nome:JOSE BARBOSA FILHO

Leia-se: Nome:JOSE BARBOSA COELHO

Publicada no Diário Oficial nº. 35.668/24 DE 04/01/24

Protocolo: 1030195

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA**LOTAÇÃO DE SERVIDOR****PAE: 2023/1440946****Portaria Nº 0053/24, de 09 de janeiro de 2024.**

R E S O L V E : LOTAR, a servidora ROBERTA SANTOS CHEMELO, Id. Funcional nº 5924196/ 2, no cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO A, na REITORIA / PROJUR, a contar de 08.01.2024.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da UEPA

Protocolo: 1030023

LICENÇA PATERNIDADE**PAE: 2024/21093****Portaria Nº 0057/24, 09 de outubro de 2024**

R E S O L V E : CONCEDER ao servidor RAFAEL HENRIQUE MAIA BORGES, Id. Funcional nº 5931161/ 5, cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO A, lotado na COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DO CAMPUS I, 20(vinte) dias de Licença Paternidade, no período de 04.01.2024 a 23.01.2024.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da UEPA

Protocolo: 1030035

PROGRESSÃO FUNCIONAL TÉCNICO ADMINISTRATIVO**PAE: 2023/1150052****Portaria Nº 0055/24, de 09 de janeiro de 2024.**

R E S O L V E : CONCEDER ao(a) servidor(a) MARCELLY DE FIGUEIREDO MENDONCA, Id. Funcional nº 5956975/ 1, cargo de TECNICO - ENGENHARIA CIVIL A - II, lotado(a) no (a) DIRETORIA DE ADMINISTRACAO DE SERVICIO, Progressão funcional por Merecimento-Qualificação Profissional - Conclusão de Curso em nível de Especialização e mesmo por cursos de Mestrado, para referência I da Classe B, do cargo de Técnico em Engenharia Civil, integrante do quadro permanente de servidores Técnicos, Administrativos e Operacionais da UEPA, com vigência retroativa a contar de 02.10.2023.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da UEPA

PAE: 2023/1181855**Portaria Nº 0056/24, de 09 de janeiro de 2024.**

R E S O L V E : CONCEDER ao(a) servidor(a) MARILIA JARDIM DE FIGUEIREDO, Id. Funcional nº 5904796/ 2, cargo de TECNICO - COMUNICACAO SOCIAL A - II, lotado(a) no (a) GABINETE DA REITORIA, Progressão funcional por Merecimento-Qualificação Profissional - Conclusão de Curso em nível de Especialização e mesmo por curso de Mestrado, para referência I da Classe B, do cargo de Técnico em Comunicação Social, integrante do quadro permanente de servidores Técnicos, Administrativos e Operacionais da UEPA, com vigência retroativa a contar de 17.10.2023.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da UEPA

Protocolo: 1030031

ADMISSÃO DE SERVIDOR**NOMEAÇÃO PARA CARGO EFETIVO - CONCURSO PÚBLICO EDITAL080/2019-UEPA****PAE: 2023/1440946****Portaria Nº 0054/24, de 09 de janeiro de 2024.**

R E S O L V E : NOMEAR em função de aprovação em Concurso Público, MARCOS ANDRE GALUCIO DE SOUZA, 280º colocação, para exercer o car-

go de AGENTE ADMINISTRATIVO, lotado(a) no CAMPUS II - CCBS.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da UEPA

Protocolo: 1030027

LICENÇA PRÊMIO**LICENÇA PRÊMIO****PAE: 2023/1371113****Portaria Nº 0046/24, de 08 de janeiro de 2024.**

RESOLVE: CONCEDER ao(a) servidor(a) JURANDIR HENRIQUE DA COSTA JUNIOR, Id.Funcional nº 6121586/ 1, cargo de ASSISTENTE ADMINISTRATIVO, lotado(a) no (a) COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DO CAMPUS II, 30 (trinta) dias de Licença Prêmio, referente ao triênio 12.05.2006 a 11.05.2009, no período de 08.01.2024 a 06.02.2024.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da UEPA

PAE: 2023/1318584**Portaria Nº 0058/24, de 09 de janeiro de 2024.**

RESOLVE: CONCEDER ao(a) servidor(a) ANTONIO SERGIO DOS SANTOS OLIVEIRA, Id.Funcional nº 490229/ 3, cargo de PROFESSOR ADJUNTO, lotado(a) no (a) DEPARTAMENTO DE MATEMATICA ESTATISTICA E INFORMATICA, 120 (cento e vinte) dias de Licença Prêmio, no período de 02.01.2024 a 30.04.2024, referente aos triênios;

10.03.2006 a 09.03.2009 = 60 (sessenta) dias;

10.03.2009 a 09.03.2012 = 60 (sessenta) dias;

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da UEPA

Protocolo: 1030018

OUTRAS MATÉRIAS**CONTRATO ADMINISTRATIVO**

PAE: 2023/1418207

TIPO: TEMPORÁRIO

ATO: CONTRATO Nº 1/2024

VIGÊNCIA: 19.02.2024 A 19.02.2025

NOME DA SERVIDORA: ANALU MIRANDA SERRAO

CARGO: PROFESSORA SUBSTITUTA

LOTAÇÃO: CAMPUS II - CCBS / DSIN

CARGA HORÁRIA: 40 HRS

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da UEPA

Protocolo: 1030022

SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, TRABALHO, EMPREGO E RENDA

CONTRATO**CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 01/2024/SEASTER****Processo nº 2023/805501**

Objeto: locação de imóvel localizado no Município de Marabá-PA, para funcionamento de Serviço , Estadual de Acolhimento às Mulheres vítimas de Violência Doméstica e Familiar no Município, vinculado , a SEASTER, conforme especificação contida no processo Administrativo nº 2023/805501, na justificativa de dispensa de licitação, no Laudo de avaliação expedido pela Coordenador de Avaliação e Perícia - SEOP e na proposta do LOCADOR, independentemente de transcrição

Vigência: 09/01/2024 e término em 09/01/2025.

Data da assinatura: 09/01/2024

UO:87101

FUNCIONAL PROGRAMATICA: 08.244.1505.8860

NATUREZA DESPESAS: 3390.36

FUNTE: 01 500 0000 01

AÇÃO DETALHADA: 283.988

VALOR MENSAL: R\$ 5.700,00

VALOR GLOBAL: R\$ 68.400,00

Contratado: DENICE ALMEIDA BOTELHO

CPF: 166.938.092-00

Endereço: Marabá/PA

Ordenador: PAULO SÉRGIO DE SOUZA NASCIMENTO -mat:5946524/4

Protocolo: 1029938

TERMO ADITIVO A CONTRATO**1ºTERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 108/2022/SEASTER****Processo nº 2023/950259**

Objeto: O presente Termo Aditivo tem como objeto a prorrogação do prazo de vigência do Contrato Administrativo Nº 108/2022/SEASTER por mais 12 (doze) meses e o Reequilíbrio Econômico ocorrerá no prazo de 60 (sessen-